
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

PANDEMICOVID 19       

Nama Madrasah   : Mts Alkhairaat Tulo 

Mata Pelajaran      : Bahasa Arab 

Kelas ,Semester    :  VIII, I 

Materi Pokok        :  الــسـا عــة 

Alokasi Waktu      120 Menit 3 jp – 2x pertemuan 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui Pembelajaran ini siswa dapat : 

Menirukan kata bunyi frase kalimat bahasa Arab yang di dengar 

Menyebutkan kembali bunyi kata frase dan kalimat bahasa Arab yang di dengar 

Memperagakan kembali bunyi kata frase kalimat bahasa Arab yang di dengar 

B. Langkah Langkah Kegiatan pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan 

● Salam sapa dan Doa 

● Menyampaikan Tujuan Pembelajaran 

● Apersepsi dan Motivasi siswa pentingnya السـا عـة  terhadap sesama dalam kehidupan sehari 

hari 

          2.    Kegiatan Inti 

● Menggunakan jasa Teman untuk Menyerahkan materi ajar serta tugas dan lembar panduan 

untuk orang tua siswa untuk   mendampingi mendampingi dalam belajar serta panduan belajar 

mandiri untuk siswa dengan tetap mematuhi protokol kesehatan. 

● Teman mengambil gambar/ dokumentasi saat menyerahkan materi ajar serta tugas panduan 

belajar siswa dan didampingi orang tua dengan tetap mematuhi protokol kesehatan. 

● Siswa menyimak gambar dan materi ajar dengan baik untuk mematuhi keseluruhan ide pokok 

dan bukti pendukung informasi dengan akurat dan tepat. 

● Orang tua memperhatikan apakah anak menyimak gambar/ materi ajar dengan baik. 

● Siswa menggunakan sumber belajar yang akurat dan benar. 

● Orang tua mengajak anak berdiskusi tentang materi ajar yang di berikan Guru. 

● Siswa menggunakan bahasa Indonesia yang baik dan benar mengenai pendapat , gagasan. 

 



 

● Orang tua meminta anak menyelesaikan tugas tepat pada waktunya. 

● Sebagai anak berkomunikasi dengan baik kepada kedua orang tua. 

● Menggunakan jasa teman untuk mengambil hasil pekerjaan siswa serta mengambil 

dokumentasi tetap mematuhi protokol kesehatan. 

● Guru memeriksa pekerjaan siswa serta memberikan nilai. 

           3.  Kegiatan Penutup 

  ● Guru memberikan ungkapan – ungkapan sanjungan serta apresiasi kepada siswa yang telah         

menunjukkan sikap peduli terhadap orang lain , yang ditulis pada lembar hasil pekerjaan siswa 

setelah selesai diperiksa dan dinilai dan dikembalikan kepada siswa. 

  C.     Penilaian 

 1. Sikap spiritual  :  Lembar Observasi / Jurnal. 

 2. Sikap Sosial      :  Lembar Observasi / Jurnal. 

 3. Pengetahuan   :  Penugasan : Tertulis. 

 4. Ketrampilan     :  Praktek مهـــا رة  القــراءة , مـهــا رة الكــتا بــة :  الســا عـة 
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